

### Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна б « <b>Німецькомовна література для дітей та юнацтва</b> »
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (німецька). Переклад; Мова і література (англійська). Переклад; Мова і література (французька). Переклад; Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика  014 Середня освіта. Мова і література (німецька/англійська) / Середня освіта. Німецька мова; Середня освіта. Англійська мова
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	3курс (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма навчання: 150 год, з них: лекції – 24 год., практичні – 30 год.; Заочна форма навчання: 150 год, з них: лекції – 4 год., практичні – 10 год.
Мова викладання	німецька
Кафедра, яка забезпечує викладання	німецької філології
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук; доцент кафедри німецької філології <b>Бондарчук Олена Юріївна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Володіння німецькою мовою на рівні В1.
Що буде вивчатися	Література для дітей та юнацтва німецькомовних країн
Чому це цікаво/треба вивчати	Матеріал, який розглядається в курсі, є актуальним для вчителів у школі, оскільки відповідає потребам вікової категорії та є вдалим матеріалом для дидактизації на уроках німецької мови (для вивчення німецького побуту, культури, ментальності тощо)
Чому можна навчитися (результати навчання)	Під час курсу студенти мають змогу вивчити: - традицію казки у німецькомовних країнах; - нові оповідні моделі 70-х рр. ХХ ст.; - віршові форми у літературі дітей та юнацтва;

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- літературну фантастику та реалістичну літературу;</li> <li>- загальний огляд сучасної літератури для дітей та юнацтва;</li> <li>- літературознавчий аналіз та інтерпретація творів дитячих та підліткових авторів.</li> </ul>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Після вивчення курсу студенти зможуть:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- дидактизувати твори німецькомовної літератури дітей та юнацтва для використання на уроках німецької мови;</li> <li>- сформувати літературну компетентність та здатність аналізувати художні твори, критично осмислювати їхній зміст та інтерпретувати;</li> <li>- правильно підбирати книги для роботи на уроці;</li> <li>- формувати читацьку культуру учнів;</li> <li>- підвищити свою міжкультурну компетентність та розвивати її у дітей та підлітків.</li> </ul>
Інформаційне забезпечення	Силабус; Навчально-методичне забезпечення
Здійснити вибір	<a href="#"><u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u></a>